
 
 
 

 
 
 
CSN Bentley Praha Parkur Cup 2010 
 
Třídenní sportovní klání CSN Bentley Praha Parkur Cup, které se konalo od 15. do 17. října 2010 
v Hradištku u Sadské, již zná své vítěze. V celkem 11 soutěžích se na náročných parkurech 
mezinárodního stavitele Eduarda Petroviče vystřídala celá řada jezdů a koní a to jak z České, tak i 
Slovenské republiky. 
 
Páteční den byl ve znamení nabitých startovních listin v zahajovacích soutěžích. První soutěž, 
dvoufázové skákání 100/110 cm, vyhrál majitel areálu Jezdecké školy Equus Kinsky Petr Půlpán 
s Nugátem Kinskym. Následovalo ZL na čas, kde byla nejrychlejší mezi 81 jezdci Barbora Hudcová 
s klisnou Canla. Nejobsazenější soutěž dne byla stupňovaná obtížnost do 120 cm, kde se představilo 
celkem 86 dvojic. Zde krátkými rychlými obraty nejlepšího času dosáhl Zdeněk Žíla s Lassy 2, před 
Ludvíkem Jandourkem s Borgiem. Poslední soutěž pátečního dne, stupňovanou obtížnost do 130 cm, 
ovládli plně jezdci ze stáje Schneider. Jan Štětina nejen že v soutěži zvítězil s Baloubet - S, ale byl i 
s druhým koněm třetí, Jiří Luža obsadil čtvrté místo. Mezi ně se vklínil pouze druhý Zdeněk Žíla 
s vítězkou předešlé soutěže Lassy 2. 
 
Sobota dopoledne patřila prvním kolům Středoevropského šampionátu mladých koní. Ze čtyřletých 
koní parkur překonalo bez trestných bodů 7 dvojic, pětiletých 6 dvojic a z 6 a 7letých koní dokonce 
25. Odpoledne navazovali otevřené soutěže. Ve stupňované obtížnosti do 120 cm se představilo 
celkem 47 startujících, pro naději na vítězství proto jezdci museli opět volit co nejrychlejší trasu. To se 
nejlépe povedlo Ludvíku Jandourkovi s Borgiem, který tak předznamenal svůj úspěšný den. Hlavní 
soutěží sobotního dne byla klasická soutěž S*. Parkur byl postaven technicky a na mírách, přesto 
dokázalo bez chyb překonat 13 dvojic. Následovalo tedy napínavé rozeskakování, ve kterém zvítězil 
opět Ludvík Jandourek, tentokrát s Casiem Karsit. Těsně tak odkázal na druhé místo dlouho vedoucí 
Lenku Kabátovou s Naomi 4 a Jiřího Lužu se Sherlock Holmes-S. 
 
V neděli vrcholily soutěže Středoevropského šampionátu mladých koní. Ze čtyřletých dokázalo šest 
dvojic zopakovat svůj bezchybný výkon i v druhém kole a postupovali do rozeskakování. V něm byl 
nejrychlejší Marek Klus s klisnou Víska. Překvapivá situace nastala ve druhém kole šestiletých – pouze 
jedna dvojice absolvovala obě kola čistě – Zdeněk Hruška s Čiki Čiki, zaslouženě tedy zvítězili. 
V kategorii 6 a 7letých koní jsme se dočkali opět více čistých výkonů z obou kol a celkem 9 koní 
nastoupilo do rozeskakování. Pouze tři jezdci nechybovali ani při něm – zvítězila Nathalie Crnková 
s Milky Way. V první otevřené soutěži nedělního dne, stupňované obtížnosti do 130 cm, se 
představilo celkem 42 jezdců. Nejrychlejší a s plným počtem bodů byl Radek Šídlo s Calavados – 
předjel dokonce Aleše Opatrného s Eileen a Ludvíka Jandourka s Borgiem. Hlavních soutěž celých 
závodů, Cena společnosti Auto Exner a Vétoquinol, byla vypsána jako ST** a nastoupilo do ní 33 
dvojic. S nástrahami technicky postaveného parkuru se podařilo poradit si bez trestných bodů pouze 
5 dvojicím, ti se o vítězství rozeskakovali. Nikdo z nich však již nedokázal udržet čisté konto i 
v rozeskakování, zvítězil Sergei Motyguine s Zoe de Liebri Z, který byl nejrychlejší z jednou 
chybujících, následovaný nejlepší ženou v soutěži Kristýnou Mikulkovou na Vigo 1 a na třetím místě 
se umístil opět Sergei Motyguine s druhým koněm Coraggio. 
 
Děkujeme všem sponzorům za podporu, jezdcům a divákům za účast a budeme se těšit opět na 
dalších závodech v Hradištku na viděnou. 


